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endnu engang er madholdet blevet fornærmet 

Vi har ikke nået at kommentere på et tidligere indlæg. Derfor må den 
ene part at køkkenholdet påpege indtil flere fejlbrug af madholdets 
kompetence.  
 
Nogle vil kalde os sure og krakilske, men vi føler det som vores 
borgerpligt at få rettet disse småfejl.  
 
Den første var i mandagens indlæg, hvor klan Macduff skrev at pigerne 
var smøret og drengene havregrøden udenom eller sådan noget.  
Dette citat er stærkt misbrug af havregrødens smag og evner. 
Havregrød er en kulinarisk oplevelse, som ikke skal misbruges til den 
slags citater.  
Istedet ville et passende udtryk være at pigerne var fläskskiva imellem 
fire skiver tørt rugbrød.  
 
Det virker som om i piger har lidt travlt med at få afsat jeres drenge. 
Jeres reklame kampagne virker ganske udemærket, men hold på - og 
dog - I kan måske bytte en (dreng eller pige) til en kompetent 
kortlæser. Der er max. 2 km. fra Tranerådsmosen til jeres shelter og 
alligevel...., Der var en eng, ja men har i hørt om et kompas.  
 
Tjaa når i misbruger havregrød, og vender kortet på hovedet, så skulle i 
måsk spise havregrøden i stedet for at ligge som den.  
 
Næste klan, som står for tur er Macintyre, som har lavet et indlæg om 
sulfo i madlavning, samt tillader sig at komme med forslag til 
madlavning.  
Artiklen er en reklame kampagne på dumhed. De uddeler nogle 
erfaringer, en mikro kunne fortalt.  
På den anden side kan man sige at maden har en effekt på dårlig ånde, 
mundbakterier, hygiejne problemer osv. Den stakkels kursist der har 
begået denne dumhed, havde måske et behov for at få løst et problem 
af ovenstående karakter.  
Men endnu engang, der en fornærmelse af madudvalget og deres næste 
indlæg handler forhåbentligt om en 3 retters menu, der for mundvandet 
til at løbe i vand og som er bygget op fra bunden uden konserves eller 
færdigbladinger.  
 
Kan de tage denne udfordring, vil det blive bragt op i madudvalget om 
deres klumme skal fortsætte eller om køkkenholdet skal udsætte 
redaktionen for et pres, af en karakter der får redaktionen til at føre 
cencur på Macintures indlæg. Yderligere vil køkkenholdet tage stilling til 
den begåede forseelse og vurdere om der skal være straf og i såfald 
hvilken...  
 
Beklager dette, men nogen er nødt til at stoppe dette madmisbrug. Vi 
er pt. i gang med at metode udvikle en behandlings form til de individer 
som på den måde misbruger køkkenholdets kompetence.  
 
En måde man kan opbløde køkkenholdet på er ved at have kantareller 
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med til os torsdag.  
 
på gensyn og fortsat god tur. 

MacMad, 2004-10-13 00:58:00 

Og nu: Over til vejret 

Vejrudsigten for Klippan de kommende dage - nu får i måske brug for 
regnklunset!  
 
Torsdag: Overskyet og tørvejr først på dagen, senere regn og måske 
slud. Jævn til hård vind fra N og NV.  
Fredag: Først på dagen enkelte byger, om eftermiddagen ventes en 
større front at passere ind over sydsverige. Risiko for skybrud og 
vindstød op til hård kuling. Om natten klarer det op, med temperaturer 
ned til 2 grader C.  
Lørdag: Opklaring først på formiddagen, og om eftermiddagen let skyet 
vejr. Jævn til hård vind fra SØ, og temperaturer omkring 6-10 grader.  

Vejrprofeten/teamet, 2004-10-13 01:07:00 

jeg kommer ikke til kamp 

-Hej MacChef, jeg kommer ikke med til kampen i dag.  
-Nåh, og hvorfor så ikke det MacKris?  
-Der står en 6 meter høj elg foran min dør så jeg kan ikke komme ud!  
-Det gør der jo ikke, MacKris, der findes ikke 6 meter høje elge.  
-Jo der gør MacChef, Og den truer mig med sit gevir og siger jeg ikke 
må komme ud, så jeg kommer ikke til kamp idag!  
-MacKris, elge kan ikke tale så det er jo ikke sandt det du fortæller mig! 
 
-Men ved du hvad der skete da jeg vågnede, hva' MacChef  
-Nej, hvad skete der MacKris?  
Der var der nogen der har flyttet min seng ud på en øde ø, så jeg er 
slet ikke hjemme og jeg aner ikke hvor jeg er og jeg kan ikke komme 
hjem, så jeg kommer altså ikke med til kampen idag, MacChef  
-Hvis du ikke er her om 10 min. Så ryger din pension.  
-Jammen MacChef, der er nogen der har stjålet min kilt, og jeg kan ikke 
komme med numsen bar!  
-Kom nu ind i kampen. Du skal jo have rustning på. Så du har ikke brug 
for din kilt. Og desuden hænger din kampkilt her MacKris.  
-Jeg er der om 10 min. MacChef 

MacSpas, 2004-10-13 12:35:00 

Fejl!!! 

I gårsdagens "Under the kilt" stod der et indlæg fra McBean, som slet 
ikke er blevet skrevet af os. Og da der ikke er noget indlæg fra "klanen" 
McLaren kan to og to vel lægges sammen. 
Hvorfor at denne klan føler at de ikke kan sige deres mening ved eget 
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navn, dette er aldeles forkasteligt og bør ophører. 
Det er en meget forræderisk træk at skyde beskyldinger på de andre 
klaner. De har intet gjort, de har nærmere vistr sig fra deres bedste 
skotske side. Mens McLaren tydeligt ikke viser at de er stolte skotter, 
bevist ved at ikke gå med deres kilte. fy fy fy. 
 
Vi, McBean, vil sige mange tak til de andre klaner for tirsdagens fælles 
hygge. Specielt McAlpine for vores biuak. Og McDuff for god hygge ved 
bålet.  
 

McBean, 2004-10-13 20:22:39 

Klan Mac Intyres ædedolkehjørne 

Klan Mac Intyre har efter gentagne forsøg på at gøre mad uspiselig og 
afskyvækkende, faldet over en ældgammel skotsk opskrift på uspiselig, 
men underholdene havregrød. 
 
Ingredienser:  
havregrød og chokolade (meget lidt chokolade) 
 
Opskrift:  
tag en stor gryde havregrød (en kæmpe gryde), ibland heri højst fem 
stykker chokolade, dette er præcist nok til at grøden får en dejlig brun 
farve, men uden den lækre smag af chokolade, dette gør denne ret 
yderst uappetitlig, men selvfølgelig yderst underholdende. 
 
hvis kvalmen kan kvæles, er denne ret ekstremt mættende.  
 
!!!Advarsel!!! ikke engang køer vil spise denne ret, klan Mac Intyres 
specialister har burgt adskillige minutter på at kaste den lækre grød 
efter vores trofaste ko Mac Karen. 

ædedolkene Klan Mac Intyre, 2004-10-13 21:30:39 

Svar På Tiltale!!!!!!!!!!! 

Nu er vi (drengene) fra MacDuff blevet meget fornærmede vi vil gerne 
påpege at man ikke kan bruge et kompas gennnem en bundløs mose, 
Hvor de smale planker er den eneste vej frem, så gå hjem og vug 
MacMad. Og så skal det lige siges at vores kort er fra 1600 grønlangkål. 
(lige nu sidder pigerne og siger at vi skal opretholde kærligheden men 
fuck kærligheden for at sige det på god gammeldags skotsk) NB 
MacDuff`´s sande holding er ikke peace love and hamoni det holer 
nemlig ikke med alle disse fjentlige klaner, men er fra nu af "Er Det 
Skræmmende så Skyd Det" og dette er citeret direkte fra drengenes 
egen Andreas (MacMadmor)! så fra nu af vil vi gerne omtales som 
MacHad, vi vil hellere omtales som rugbrød end som risengrød, men vi 
har jo ingen kontrol over vores sindssyge skræmmende (som burde 
skydes) piger.....Og til MacBenn det er kun piger det elsker jer, vi er fra 
nu af p¨å krigsstien, så Watch Out We Are Right Behind You Med vores 
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stygge punge og vores endnu ikke færdig buer og pille. Med mange 
voldige hilsner MacDuff Drengene Alias MacHad.  

MacDuff Drengene Alias MacHad!!!!, 2004-10-13 21:45:18 

Hyrden på bønnejagt 

Efter en lang dag uden MacBean har jeg netop besøgt dem i shelteren, 
det var dejligt! Og i morgen kommer der endnu flere spejdere og leger 
med Teamet, jubbiii..... øh, hvad er det dog jeg skriver, de må have 
puttet noget i min kakao eller også er jeg meget træt.... 

McSofia, 2004-10-13 23:01:00 

Snyde grotten 

Vi McLaren anbefaler langtfra den ellers den positivt omtalte 
sovemulighed i en grotte. Grotten er max 6 kvadratmeter og fyldt op 
med et bord og to bænke. At kalde dette for en overnatningsplads er 
derfor helt til grin. Måske hvis man var to ville det have ladet sig gøre, 
hvis det dog ikke begynder at regne for så bliver man våd! Ydermere 
var den ikke på vores kort, så et godt råd: Noter den under 
seværdighedder og IKKE under sovemuligheder. Det var alt herfra nu... 

McLaren, 2004-10-13 23:14:41 

MacAlpines storfilosofiske holdninger og storhedsvanvid 

Dagsorden: 
0.1 Valg af referent 
0.b Gokendelse af sidste referat 
1. Nyt fra elgenes beskyttelse (gaab, red.) 
2. Tvære de andre ud i klanfighten 
2.a Tvære dem liiidt mere 
PAUSE 
3. Noget med mad 
4. Klanenes generelle status 
4.1 Toiletpapirstatus 
5. Evt. 
 
Til stede: MacAnders, MacCæcilie, MacJens, MacKatrine, MacMaria, 
MacMilad, MacSebstian, MacSimon og delvist hyrde MacJakob 
 
Fraværende: Åndeligt set: Alle. Ellers ingen. 
 
0.1 MacAnders blev valgt 
 
0.b Referatet blev godkendt 
 
1. Der er blevet bygget en indhegning, så elgene ikke kan komme ud til 
de farlige jægere, og de onde jægere ikke kan komme ind til elgene. I 
ly af mørket er flere geværer blevet saboteret, og flere svenskere har 
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indset det fornuftige i vores politik. Og ja, de var fulde. 
 
2. Det er blevet vedtaget at vi, klan MacAlpino-is-bjørn holder med 
MacBønne, og derfor ikke kan lide klan MacLaura, fordi de er nogle 
tøøøzer. Så kan de lære det. Vi er lidt i vildrede om vores holdning til 
klan MacBildæk* fordi de først var nogle værre nogen, men nu, da vi 
ligger ved siden af dem, faktisk godt kan lide dem, og de giver os 
dejlige pandekager og bagekartofler. MacMaria mener desuden at det er 
godt de har en bjørn med vaskebrættet. 
MacDuff er dumme, men vi er allierede med dem alligevel. 
 
2.a. MacLaura er stadigvæk dumme Barbietøser. Tude Jalapeños til 
dem. Fjolser! 
 
PAUSE. Vi slåssede og drak og drak, og hyggede. Så kom MacThilde og 
sagde: Kom så igang! Så videre... 
 
3. Madholdet er søde, så vi har hentet brænde til dem**. Vi har fået 
dejlig pizza i dag, namme-namme. Og mange tak for god kage. 
MacBildæk vil vi gerne takke endnu en gang og ønske dem tillykke med 
rekorden i pandekage bagning (3,5 l dej, 126 pandekager og 4 timer) 
 
4. Vi er ved godt mod, og sover i shelter for anden dag i træk. Selvom 
stedet her er rated til en stjerne er det et seksstjernet luksushotel for 
os.  
 
4.1 MacMilad smed toiletpapiret i tønden, vel at bemærke den store 
rulle, med vilje, og skreg på MacAnders der måtte betjene ham. 
Stakkel. Da der derfor kun er otte stykker toiletpapir tilbage, var vi 
meget tæt på at ringe efter tude jalapeños. 
 
5. Nogle har gået uden noget under kilten idag, tro mod den skotske 
tradition. MacAnders syede sin kilt om tre gange og fik den syet 
sammen på mange forkerte måder. Tilføjelser til hvad kilten kan bruges 
til: 31. Tallerken 32. Pudseklud 33. Toiletpapir*** 34. Lærrede til 
projektor. 
 
Tak for god ro og orden, eller noget. Tak for god i hvert fald! 
 
Referentens noter: 
*MacIntyre 
**Vi fik vist ingen beløning?! 
***Nu ved vi hvorfor MacDuffs kilte er brune ;-) 

MacAlpine, 2004-10-13 23:20:53 
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